

8名新生儿死亡 医院被通报批评

事故原因:院内感染,医务人员责任心不强,思想麻痹

昨天下午,陕西省卫生厅召开全省加强医疗安全工作电视电话会议,对西安交大第一附属医院发生严重院内感染事故进行全省通报批评。经调查,卫生部和省联合专家组一致认为,8名早产新生儿死亡系院内感染所致。这是一起严重的院内感染事故。要求各级卫生行政部门和医疗卫生单位要从这起事故中吸取教训,把医疗质量和医疗安全放在极端重要的位置,坚决杜绝

类似事故再次发生,确保人民群众生命安全。

省卫生厅黄立勋副厅长对西安交通大学医学院第一附属医院严重院内感染事故进行了通报,今年8月28日至9月16日,西安交通大学医学院第一附属医院新生儿科共收治新生儿患者94名。9月5日至16日,先后有8名新生儿患者死亡。9月23日,卫生部和省卫生厅得知情况后,立即成立联合调查小组,

于当晚进驻西安交大第一附属医院全面开展死亡原因调查。经调查,卫生部和省联合专家组一致认为,8名早产新生儿死亡系院内感染所致。这是一起严重的院内感染事故。

导致这起重大医疗安全事故发生的原因,主要是交大一附院对院内感染控制工作重视不够,内部管理松懈,诊疗规范、感染控制等工作制度执行不力,医务人员责任心不强,思想麻痹,反应迟缓。事故

发生后,也未按有关规定和要求及时报告,迟报、瞒报事实,造成极为恶劣的社会影响。

2008年8月底至9月中旬,西安交通大学医学院第一附属医院新生儿科发生院内感染事件,造成8名早产新生儿患者死亡,给病人及家属带来巨大的痛苦和伤害,引起社会各界的强烈反响。省卫生厅决定,对西安交通大学医学院第一附属医院进行全省通报批评。 据《三秦都市报》

《企业职工带薪年休假实施办法》出台 跳新单位 73天后方有年假

把年假带到新家去休,职工的假期将稍有损耗。针对年初实施的《职工带薪年休假条例》,人力资源和社会保障部近日正式发布了《企业职工带薪年休假实施办法》,特别对“职工新进用人单位休年假”的折算方

式作了说明。据此计算,记者发现能在新东家休到年假的临界点为“73天”,也就是说在新单位得干满73天以上方可休假,即每年10月20日之后跳槽而还未休年假者,当年的年假基本就泡汤了。 据《北京晨报》

狱友“帮”张海减了五年刑

昨天上午,广东省高院对备受关注的健力宝总裁张海职务侵占、挪用资金一案,作出了终审宣判。法院在终审时几乎否认了张海律师之前所作出的一切无罪辩护,但是由于认定了张海有立功表现,因而作出了判处张海有期徒刑十年的终审判决。虽然该判决相比起一审判决来

足足轻判了五年,但是,张海还是坚持其无罪的观点。

“帮”张海减了刑的,原来还是张海的狱友。张海在被关押期间,了解到与其同室的人在认定的罪名外,还有过人室抢劫且金额超过10万元的经历,遂向当局举报。该举报后经公安机关查实。 据《广州日报》

交通局主任办公室看色情网站

媒体对南郑县运管所所长带领中层干部外出旅游一事进行报道后,目前,纪委已初步查清,这些干部外出旅游的费用是用罚没款返还的款项支付的。

26日下午,记者再次来到南郑县交通局采访时,在该局一办公室里发现:有人竟然在上班

时间浏览色情网站!记者注意到,该男子桌上摆放的岗位标志牌显示姓名为“危彦军”,职务是交通局办公室主任。而南郑县委一位干部随后告诉记者:“交通局电脑中病毒了,色情网站自己‘蹦’出来的。” 据《西安晚报》

开庭时,法官惊闻——

26日上午9时许,重庆潼南县法院一楼第二审判庭,主审法官与公诉人端坐台上,准备开庭审理潼南县国土房管局原副局长王代华贪污一案。旁听席上,坐满了市民。

原定的开庭时间已过,被告却迟迟未到场,法官和检察官都有点着急。这时,法官接到通知,“被告人去向不明。”经过一番商议,法官以出现不可抗拒因素为由,宣布中止审理此案。

受审副局长去向不明

旁听席上一片哗然。王代华明明关在看守所里,难道飞了不成?

26日晨6时许,潼南县法院法警队3名民警风尘仆仆地赶往合川区看守所,涉嫌职务犯罪的王代华被羁押于此。

7时许,一行人来到看守所,递上相关法律文书,表示将带王代华回潼南县法院进行审判。看守所工作人员查了一下在押人员花名册,然后一

脸遗憾地说:“对不起,9月23日他就离开这里了。”

“今天可是庭审的日子。”3名法警一听大吃一惊。问去向,对方摇头,只道“潼南检察院把人带走了”。出于慎重起见,法警请看守所出了一个证明,证明写道:“王代华已于9月23日被带走,羁押他处。”

随后,法警返回法院复命。同时,他们紧急向院领导汇报:“被告不见了!”

潼南县检察院刑侦局一位负责人说,疑犯是潼南人,为了办案需要,有关方面将他关押在合川区看守所。之所以将疑犯转走,是因为疑犯本人“无钱少衣,觉得合川区看守所条件太艰苦,要求换地方”。检察院同意了对方这个请求,将他转到南岸区长航看守所。

该负责人表示,在这件事上,检察院确实做得不对,之前该加强与法院的沟通,应当依法办事。 据《重庆晚报》



鑫屋地板 | 马可波罗磁砖

服务更专业

活动时间:2008年9月29日至10月5日

盛世中华庆华诞

马可波罗瓷砖 & 鑫屋地板

强强联手献豪礼

【马可波罗瓷砖献豪礼】

全场6.4折

注:促销品除外

【至尊大奖】(只限石林至尊殿:公证员现场公证,敬请期待)。

豪华冰箱、高档洗衣机等——敬候尊驾

【定金有礼“油”】

交定金1000元以上的顾客即赠送5升金龙鱼调和油一桶。

【节日礼上礼、送又送】

活动期间凡在本店购砖的顾客,可领取精美礼包一个。每户限领一个,送完为止。

【华诞特供品】

活动期间特推出多款特惠品,价格直击底线,敬请惠顾。

详情敬请惠顾本店 法律范围内最终解释权归广东唯美陶瓷有限公司。

备注:活动期间购砖,退货不超过购买金额的5%。退换货执行实际购买金额的相应优惠。工程销售不参加零售活动。

马可波罗砖线:85063980 86577511

【鑫屋地板献豪礼】

1、同时订购鑫屋地板、马可波罗瓷砖的客户,可获赠价值3000元皇家家具现金券一张。

2、活动期间,购买鑫屋仿古地板,交定金1000元,即赠送价值500元苏泊尔三件套一份。

3、活动期间,购买鑫屋平面地板,交定金500元,即赠送价值300元苏泊尔三件套一份。

备注1:上述赠品、抵用券不可折现。
备注2:客户若退单,则必须退还完好的赠品。

Marco Polo
马可波罗

鑫屋热线:86607733 86581858